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Kaufmann/-frau (m/w/d) für Spedition und Logistikdienstleistung (SP) in 

Vollzeit 

 

Die Asantys Systems GmbH ist ein Solar-System-Lieferant mit Zielmärkten in Afrika und 

Asien. Mit über 14 Jahren Firmenerfahrung gehören wir zu den ältesten Firmen in unserm 

Marktsegment. Zur Verstärkung unseres noch kleinen, aber stark wachsenden Teams 

suchen wir zum nächstmöglichem Zeitpunkt an einem unserer Standorte in 50670 Köln 

oder 87724 Ottobeuren oder 77716 Hofstetten einen Kaufmann/-frau (m/w/d) für 

Spedition und Logistikdienstleistung in Vollzeit für die Internationale Logistikabwicklung. 

 

Deine Aufgaben: 

 

• Vollumfängliche Durchführung (von der Antragsstellung bis zum CoC) von 

Wareninspektionen mit Bureau Veritas, SGS, Cotecna, Intertek. 

• Zollabwicklung 

• Einholung und Beauftragung von Transport Angeboten für internationale Luft- und 

Seefracht inklusive Stauplanung zur Bestimmung von Frachtvolumen und Gewicht. 

• Erstellung aller Unterlagen für den Versand mit Luft-/Seefracht, inklusive 

Gefahrguterklärungen und Inspektionsabwicklung (SGS, Intertek usw.). 

• Anforderung von Versandunterlagen (Lieferscheine, Rechnungen) bei in- und 

ausländischen Lieferanten 

• Abwicklung von Akkreditiven mit Kunden und Partnerbanken 

• Kommunikation mit internationalen Kunden und ihre vollumfängliche Betreuung im 

Bereich Logistik. 

 

  

Das bringst du mit: 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse. Weitere Fremdsprachen, insbesondere 

Französisch sind ein Vorteil. 

• Eine Ausbildung im Speditionswesen oder Groß- und Außenhandel, sowie 

mindestens 3 Jahre Arbeitserfahrung mit ähnlichem Aufgabenbereich.  
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• Gute Excel-Kenntnisse. Weitere Softwarekenntnisse, insbesondere Taifun, sind von 

Vorteil  

• Zuverlässigkeit, Belastbarkeit und Flexibilität 

• Hohes Qualitätsbewusstsein 

• Gute Teamfähigkeit 

• Organisationsstärke und Kommunikationsfähigkeit 

 

Das bieten wir dir: 

• Eine Anstellung in einem gesunden, stark wachsenden Unternehmen 

• Ein kleines, sehr internationales, offenes und freundliches Team 

• Eine intensive Einarbeitung und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Eine stark Abwechslungsreiche Tätigkeit 

• Entwicklungsmöglichkeiten und Perspektiven 

• Eine sinnvolle Tätigkeit und die Möglichkeit an der Stromversorgung Afrikas 

mitzuwirken 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? 

 

Dann senden uns gerne deine ausführlichen Bewerbungsunterlagen per mail an: 

jobs@asantys.com  

 

Nachdem wir deine Unterlagen ausführlich geprüft haben, werden wir uns kurzfristig mit 

dir in Verbindung setzen. 

 

Rechtliche Angaben 

Asantys Systems GmbH 

Brunnacker. 5 

77716 Hofstetten 

 

Vertreten durch: 

Geschäftsführung: Johannes Germ 

Registereintrag: 

Eintragung im Handelsregister. 

Registergericht: Freiburg im Breisgau 

Registernummer: HRB 705902 

Umsatzsteuer-ID: DE 266442550 
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